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Министар за рад, запошљавање, борачка и социјална питања Александар Вулин
одбацио је данас критике у вези радног ангажовања оних који примају социјалну помоћ
истакавши да је та пракса позната свуда у свету.

  

  

- Онај ко је радно способан, а прима социјалну помоћ, радиће за социјалну помоћ и
радиће оно што је у складу са његовим знањем, физичком спремом... и то ће одређивати
Центар за социјални рад - рекао је Вулин.

  

Он је објаснио и да ће ти центри потписивати споразуме са локалним самоуправом која
има потребу за таквом врстом рада - кошење траве, одржавање гробља, чишћење
снега...

  

Према његовим речима, нико не тражи од људи који су у стању социјалне нужде "да
ради нешто што је испод части и што је срамота". Вулин је истакао и да "људи који су у
стању социјалне потребе више нико неће посматрати као паразите у друштву, него као
оне који раде поштено за то парче хлеба које је држава могла да одвоји".

  

Он је, после обиласка Геронтолошког центра напоменуо и да Србија није богата држава
и да сви морамо да радимо и за све морамо да радимо.

  

- Онај ко не жели да ради из било ког разлога, а способан је, биће му понуђена још једна
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шанса - помоћ ће му бити умањена, али неће бити умањена његовом детету које није
криво што му отац или мајка неће да раде, а могу - објаснио је Вулин.

  

Он је навео и да свуда на свету за примање социјалне помоћи постоји одређени облик
ангажовања, тако да ће "и у Србији такође постојати одређени облик ангажовања".

  

Према његовим речима, центри за социјални рад израдиће одговарајуће правилнике "и у
правилницима ће бити све то и прецизно одређено".

  

- Немојте плашити никога радом, људи ће радити за социјалну помоћ... ја бих волео да
нема социјалне помоћи и да сви радимо за плату - рекао је Вулин.

  

Он је навео и да социјална помоћ не би смела да буде трајна категорија, јер то није вид
ангажовања, нити занимање.

  

- То је лош тренутак и невоља у коме се појединац налази... и из те невоље треба изаћи
и треба се против те невоље борити - рекао је Вулин.

  

Влада Србије је 15. октобра усвојила Уредбу о мерама социјалне укључености корисника
новчане социјалне помоћи чије одредбе су раније данас у Скупштини Србије
критиковали посланици опозиције.

  

(Танјуг)

  

 2 / 2


